

POLITIKÁNK

A VALEO Auto-Electric Magyarország Kft. a VALEO nemzetközi cégcsoport tagjaként a világ vezető gépjárműgyártói részére tervez, és gyárt a legfejlettebb technológiák alkalmazásával csúcsmínőségű kapcsolókat, elektronikai vezérlő-, és kameravezérlő egységeket.

A VALEO Auto-Electric Magyarország Kft. – mint alapvető értéket – elismeri a környezetvédelem, munkavédelem, egészségvédelem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társadalmi jelentőségét. Ennek érdekében integrált KIR-MEB rendszert vezetett be, működtet és tart fenn.

Célunk, hogy a KIR-MEB teljesítmény folyamatosan javuljon minden érdekelt fél megalapozására, a környezeti tényezők, a környezeti és munkabiztonsági kockázatok rendszeres felülvizsgálata alapján.

Környezetközpontú irányítási rendszer (ISO 14001)

Munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszere (ISO 45001)

A VALEO Auto-Electric Magyarország Kft. a KIR-MEB politikában a következő irányelveket és feladatokat fogalmazza meg az "5 alapelv stratégia" figyelembevételével:

Törekszünk a környezetvédelmi- munkavédelmi- tűzvédelmi és munkaegészségügyi jogszabályok és egyéb megfelelési kötelezettségeink folyamatos nyomon követésére, betartására és betartatására. Az érdekelt feleink megalapozására tevékenységünket a megfelelési kötelezettségeinkkel összhangban végezzük.

Fontosnak tartjuk a VALEO Cégcsoport általi HSE célkitűzések, orientációk bevezetését és betartását, valamint Irányelveinek kiterjesztését a kockázatkezelés javítása érdekében.

Megbizonyosodunk arról, hogy az Etikai kódex a beszállítókhöz és az alvállalkozókhoz eljutott.

Éves céljainkat, programjainkat a környezeti hatásaink, kockázataink csökkentése, a környezetirányítási- és munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszer, továbbá az egészséget nem veszélyeztető biztonságos munkavégzés érdekében határozzuk meg.

A szükséges pénzügyi és egyéb forrásokat biztosítjuk a környezettudatos-, egészséges és biztonságos munkavégzés megteremtéséhez, a célok és programok végrehajtásához.

Célkitűzéseink alapvetően, de nem kizárólag a következők: a tevékenységek által okozott környezeti- és egészségkárosító hatások csökkentése, környezetszennyezés-, a balesetek megelőzése, a keletkező hulladékok mennyiségének csökkentése, szelektív hulladékgyűjtési rendszer működtetése, a természeti erőforrások optimális felhasználása, felkészülés vészhelyzeti eseményekre, energiaracionalizálás.

Elkötelezettek vagyunk abban, hogy a Valeo cégcsoport szén-dioxid semlegességre vonatkozó programja teljesüljön. (CAP50)

Törekszünk az üvegházhatást kiváltó gázok csökkentésére és a személy- és termékszállítás optimalizálására.

Biztosítjuk dolgozóink és alvállalkozóink oktatását, képzését annak érdekében, hogy felismerjék és csökkentsék tevékenységeik kockázatát és környezetre gyakorolt hatásait, valamint hogy hozzájáruljanak cégünk környezeti teljesítményének növeléséhez.

Nyílt kommunikációt és folyamatos konzultációt folytatunk a gyári munkavédelmi képvisellel, vevőinkkel, beszállítóinkkal, a hatóságokkal, és az érdekelt felekkel a környezetvédelem, a munkabiztonság, és a munkahelyi feltételek javítása érdekében.

Rendszeres külső és belső auditokat hajtunk végre a megfelelési kötelezettségek teljesítésének értékelése, a környezeti-, munka- és egészségvédelmi veszélyek, hatások korai felismerése, kiküszöbölése és elhárítása érdekében.

A vállalatunk elkötelezett a fenntartható fejlődés mellett és elfogadja az ENSZ által megfogalmazott Egyetemes Társadalmi Felelősség 10 alapelvét. Elkötelezettségünk magába foglalja a környezeti, a társadalmi és a szociális felelősségvállalást is.

Veszprém 2023. 07. 31.

SENIOR SITE GENERAL MANAGER

SITE FINANCIAL CONTROLLER

COUNTRY HR-ER DIRECTOR

SITE HR MANAGER

SITE QUALITY MANAGER

SITE EHS MANAGER

SITE FACILITY & MAINTENANCE MANAGER

SITE PROJECT MANAGER

NON-PRODUCTION PURCHASING MANAGER

SUPPLY CHAIN & LOGISTICS MANAGER

SITE PURCHASING MANAGER

SITE R&D MANAGER

SITE INDUSTRIALIZATION & VPS MANAGER

PG REGIONAL SQA MANAGER

TCM & ISC ACTIVITY MANAGER

ISD ACTIVITY MANAGER

CCC ACTIVITY MANAGER

DVS ACTIVITY MANAGER

SMT/PEM ACTIVITY MANAGER

REGIONAL HSE MANAGER CEN